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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
 

Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 
  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org или фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но 
със сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
 

 

 
Моля, обърнете внимание 

 
Тази книга се актуализира редовно. Съветваме ви да изтеглите 

актуализираната версия от сайта www.mcreveil.org. 
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ВАКСИНИ COVID-19: ОРЪЖИЯ ЗА МАСОВО 

УНИЩОЖЕНИЕ 

(Актуализирано на 19 01, 2024) 

 

Скъпи братя и приятели, бихме искали да ви предоставим тази статия на д-
р Върнън Колман, който казва на света, че ваксините Ковид-19 са оръжия 

за масово унищожение, които могат да доведат до края на човешката раса. 
Апокалипсисът, предсказан от Библията, е на път да се изпълни и всички 

онези, които въпреки многобройните предупреждения продължават да 

бъдат упорити, със сигурност ще платят цената. Междувременно Бог 
продължава чрез Божиите мъже и много Учени да предупреждава 

човечеството за неизбежното унищожение на този свят, което ще бъде с 
мащаби, невиждани от сътворението на света. Вече сме публикували 

няколко много поучителни статии по този въпрос. Ще ги намерите на 
уебсайта mcreveil.org. Каним ви да ги прочетете. 
 

Ваксините Covid-19 са оръжия за масово унищожение 
И може да унищожи човешката раса 

 

Ако четете статиите ми от известно време, знаете, че никога не 
преувеличавам. Знаете също, че през последната година моите прогнози, 

оценки и тълкувания са абсолютно точни. Сега повече от всякога се нуждая 
от вашата помощ. Ако не работим заедно, сме обречени. Имам нужда от 

вашата помощ, защото тази статия трябва да достигне до милиони хора. А 
след като големите платформи и водещите медии ме забраниха, без вас не 

мога да достигна до тези милиони. 
 

Вярвам, че това е най-важната статия, която някога ще прочетете. Трябва 

да я споделите. През следващите няколко дни не трябва да правите нищо 
друго, освен да изпратите тази статия на всички, които познавате или не 

познавате и които имат имейл адрес. И я изпратете на всеки журналист, 
чийто имейл адрес можете да намерите. 
 

Спомняте ли си онова видео, в което Бил и Мелинда Гейтс седяха и се 

усмихваха, докато говореха как следващата пандемия ще накара хората да 
седнат и да обърнат внимание? Е, мисля, че знам какво ще се случи. Всички 

знаем, че злият елит, организаторите на "Дневен ред 21" и "Голямото 
пренастройване", през цялото време са възнамерявали да убият между 90 и 

95 % от населението на света. За съжаление, опасявам се, че вероятно 
вече е твърде късно да се спасят много от тези, които са си поставили 

ваксина. Милиони са обречени и се опасявам, че много от тях ще умрат при 
следващия си контакт с коронавируса. 
 

Но нещо сериозно се е объркало в плановете на елита. И резултатът е, че 
сега тези от нас, които не са се ваксинирали, също се оказват в сериозна 

опасност. Трябва да поддържаме имунната си система в отлично състояние, 
като се храним разумно и приемаме добавки с витамин D. И може би в даден 

момент ще се наложи да се пазим от тези, които са имали ваксина. Смятам, 

че сега те представляват реална опасност за оцеляването на човешкия вид. 
 

Доколкото си спомням, многократно съм предупреждавал за опасностите от 

ваксините covid-19. Знам, че те всъщност не бива да се наричат ваксини 
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(въпреки че една от официалните дефиниции беше променена, за да ги 
приеме), но ако ги нарека генна терапия, тогава хората, до които се 

опитваме да достигнем и на които е казано, че са ваксини, няма да разберат 
за какво говоря. 
 

Преди почти точно една година предупредих, че причината за 
преувеличаването на риска от коронавирус е отчасти създаването на 

програма за задължителна ваксинация. Фалшивата пандемия от ковид-19 
беше създадена отчасти, за да се намери оправдание за ваксините, вместо 

ваксината да бъде създадена като решение на предполагаемата заплаха от 
ковид-19. 
 

От месеци предупреждавам, че експерименталните ваксини са опасни и 
предизвикват много потенциално смъртоносни странични ефекти. Звездите 

и много лекари грешат, като дават успокоение. Бях прав, като предположих, 

че ваксините могат да убият повече хора от ковид-19. Но сега изглежда 
вероятно ваксините да са отговорни за смъртта на стотици милиони хора, 

които не са били ваксинирани. 
 

Моята дълбока мисъл винаги е била, че измамата на covid-19 е планирана с 

определена цел: да убие колкото се може повече възрастни и слаби хора и 
да въведе задължителни ваксинации. Това казах в първия си видеоклип в 

средата на март 2020 г. Разбира се, съществуваше и планът да се унищожи 
и след това да се преоткрие икономиката, за да се изпълнят изискванията 

на Дневен ред 21 и Голямото пренастройване. 
 

Няколко дни след появата на това видео бях яростно атакуван в интернет. 

Вписването ми в Уикипедия беше драстично променено. Подробности за 
всички мои книги, телевизионни сериали и колони бяха премахнати. Бях 

описан като дискредитиран теоретик на конспирацията. Направих 
видеоклип, в който обяснявам как точно е бил променен записът в 

Уикипедия, за да бъде демонизиран и дискредитиран. Много други хора, 

които са поставяли под въпрос официалната линия по отношение на Ковид-
19, са пострадали по същия начин. И, разбира се, Би Би Си и националната 

преса се присъединиха към тях, като атакуваха онези, които се осмеляваха 
да поставят под въпрос официалната линия, като излъчваха неприемливи 

истини. Но сега се опасявам, че геноцидните луди, конниците на 
Апокалипсиса, които планираха тази измама, ни водят към Армагедон. 
 

Отдавна вярвам, че архитектите на измамата са очаквали милиони да умрат. 
Сега обаче вярвам, че злите умове, които са създали тази измама, са 

подценили драстично опасността от експерименталните ваксини, които те 
така енергично популяризират. Милиони хора, които са получили някоя от 

ваксините covid-19, могат да умрат в резултат на тези ваксинации. След 
малко ще обясня как и защо. 
 

Измамата започна, разбира се, с безумните прогнози на Фъргюсън от 

Имперския колеж. Фъргюсън е математически моделиер с ужасяващ опит. 
Хората, които са планирали измамата, са знаели, че прогнозите на Фъргюсън 

са абсурдни. Те трябва да са знаели, че резултатите на Фъргюсън са 
смущаващо лоши. Но нейните прогнози все пак са били използвани като 

извинение за ограниченията (задължението да останат у дома), социално 
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дистанциране, маски и закриване на училища и болнични услуги. Всичко 
това беше пълна лудост. Логично беше да се изолират заразените лица - по 

същия начин, по който на болните от грип се казва да си стоят вкъщи - и да 
се предпазят най-уязвимите хора, предимно възрастните хора със сърдечни 

или гръдни заболявания. Но политиците и съветниците направиха всичко 
погрешно. А тези, които поставяха под въпрос случващото се, бяха 

демонизирани и заглушени. 
 

Факт е, че имунната система на здравите хора се подсилва от 

взаимодействието с другите. Здравите деца и младите хора имат много 
мощна имунна система. Всъщност само възрастните хора са тези, които е 

най-вероятно да бъдат застрашени от нов вирус. И все пак световните 
политици и техните съветници умишлено ни вкараха в програма за масова 

ваксинация. 
 

Първоначално обществеността беше убеждавана, че само чрез мащабна 
програма за ваксинация може да си върне част от изгубените свободи. Това 

винаги е било опасна глупост. Въпреки това експерименталните ваксини, 
които бяха одобрени толкова бързо, никога нямаше да направят това, което 

се казваше на хората, че ще направят. Те не са били предназначени да 
предотвратяват заразяване или предаване на инфекцията. Ваксините не 

спират хората да се заразяват с ковид-19 и не ги спират да го 
предават, ако го получат. Ваксините само помагат да се ограничи 

сериозността на симптомите за някои от инжектираните. Разбира се, 
повечето хора не вярват в това. Огромното мнозинство от хората, които са 

били ваксинирани, вярват, че са били защитени от инфекцията. Това е 
поредната измама. 
 

Освен доста важния факт, че те не правят това, което хората си мислят, че 
правят, има три огромни проблема с ваксините: 
 

1- Първият проблем, разбира се, е, че тези експериментални ваксини вече 

са се оказали отчайващо опасни - убили са много хора и са предизвикали 
сериозни нежелани реакции при много други. За размера на този конкретен 

проблем може да се съди по факта, че дори властите признават, че вероятно 
само 1 на 100 смъртни случая и сериозни наранявания, свързани с ваксини, 

ще бъдат докладвани. Невъзможно е да се прецени колко от тях ще умрат 
от алергии, сърдечни проблеми, инсулти, неврологични проблеми или колко 

ще ослепеят или ще се парализират. На моя уебсайт има списък на хората, 
за които е известно, че са били наранени или убити от ваксината, и той е 

ужасяващ за четене. Броят на смъртните случаи е ужасяващ, но повечето 
власти продължават да настояват, че всичко това са съвпадения. 
 

Когато някой почине в рамките на 60 или 28 дни след положителен 
тест за ковид-19 - дори ако резултатът от теста е фалшив - той 

автоматично се третира като починал от ковид-19, за да се увеличат 

цифрите. Но когато здрави млади хора умират в рамките на няколко 
часа след ваксинация, смъртните случаи се отхвърлят като 

случайни. Колко много трагични съвпадения е имало. 
 

2- Вторият проблем е проблемът на имунната система, известен като 

патогенен прайминг или цитокинова буря. Това, което се случва, е, че 
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имунната система на лицето, което е било ваксинирано, ще бъде подготвена 
да реагира по много драматичен начин, ако това лице влезе в контакт с 

вируса в бъдеще. Резултатът може да бъде катастрофален и именно това се 
опасявам, че ще се случи през есента и следващата зима. Хората, които са 

се ваксинирали, ще имат сериозни проблеми, когато следващия път 
влязат в контакт с коронавирус. Тяхната имунна система ще реагира 

прекомерно и вероятно по това време ще има много смъртни случаи. 
 

Пациентите не са били официално предупредени за този проблем, въпреки 

че доказателствата са публикувани в International Journal of Clinical Practice 
за октомври 2020 г. Статията е озаглавена "Оповестяване на 

информирано съгласие на участниците в изпитвания на ваксини за 
риска от влошаване на клиничното заболяване с ваксини covid-19. " 

Но не е имало информирано съгласие за пациентите и подозирам, че 
повечето лекари продължават да не знаят за рисковете. 
 

Особено вероятно е да бъдат убити възрастните хора и тези с лоша имунна 

система. А какво ще ви даде слаба имунна система? Носенето на маска, 
изолацията от други хора и недостатъчното слънцегреене са три очевидни 

причини. Пиенето на твърде много алкохол и пушенето на твърде много 
тютюн, докато сте под домашен арест, не помагат. Допълнителните смъртни 

случаи вероятно ще настъпят през есента, когато е най-вероятно 
ваксинираните лица да бъдат изложени на вируса. Коронавирусът се 

разпространява най-бързо през есента и зимата. 
 

В резултат на епидемията от заболявания и смъртни случаи, която ще 

настъпи, правителствата ще започнат да насърчават следващия кръг 
ваксинации. Разбира се, ще се говори много за мутации и ще се произвеждат 

нови, набързо подготвени ваксини, които ще се рекламират усилено от 
известни личности, които не знаят нищо за медицината и ваксините. 

Лекарите, които разбират опасностите и които се съмняват във ваксините, 

както обикновено, ще бъдат заглушени. 
 

Удивително е, но вярвам, че хората, които стоят зад тази измама, са знаели, 
че това ще се случи. Това е било част от техния зъл план. Те са знаели, че 

през есента и следващата зима ще има увеличение на смъртните случаи. 

Винаги са планирали да обвинят за смъртните случаи новата версия на 
ковид-19 - една от хилядите мутации, които ще се появят до есента. Отдавна 

подозирах, че в крайна сметка ще започнат да насърчават ваксинациите на 
всеки няколко месеца - или дори по-често; на всеки месец. Първоначалната 

ми употреба на думата "мистификация" имаше за цел да критикува 
реакцията на грипоподобна вирусна инфекция. Реакцията беше силно 

преувеличена. 
 

Подозирам, че именно това са имали предвид Бил и Мелинда Гейтс, когато 

са намекнали, че може и да не се отнасяме сериозно към първата пандемия, 
но към следващата ще се отнесем много по-сериозно. И вярвам, че те, както 

и всички останали, участващи в тази измама, са предполагали, че ще бъдат 
в пълна безопасност, защото всъщност няма да имат ваксини. Подозирам, че 

на много от хората от елита и на по-важните знаменитости е било 
дадено плацебо вместо някоя от експерименталните ваксини. Те 

никога не са били изложени на риска да бъдат убити от ваксината, да бъдат 
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тежко увредени от нея или да развият патогенен приминг - и след това да 
бъдат невероятно уязвими при следващия контакт с вирусната инфекция. 
 

3- Мисля, че елитът смяташе, че е в безопасност. Мисля, че са разработили 
план, който ще доведе до милиони жертви, но няма да им навреди. Но 

смятам, че са допуснали огромна, решаваща грешка. И това ни води до 
третия проблем - проблем, който не мисля, че са очаквали. Този проблем 

току-що беше очертан от д-р Геерт Ванден Бош, който е много изтъкнат 

специалист по ваксините. Всъщност първоначално бях скептично настроен 
към думите му, защото д-р Босче преди това е работил с GAVI и фондация 

"Гейтс". Той е последният човек в света, за когото може да се каже, че е 
противник на ваксинирането. 
 

Д-р Бош посочва, че използваните в момента ваксини са погрешни оръжия 
във войната срещу тази вирусна инфекция. Катастрофално е, че като даваме 

ваксини на милиони хора, ние учим вируса да мутира и да става по-силен и 

по-смъртоносен. Опитите да се разработят нови ваксини за нови мутации 
просто влошават нещата, защото учените не могат да изпреварят 

мутиралите вируси. А хората, които са били ваксинирани, сега споделят 
мутиралите вируси с околните. Мутациите стават все по-силни и по-

смъртоносни. Прекратяването на блокирането ще (задължението да останат 
у дома) бъде перфектно подбрано във времето, за да се гарантира, че новите 

мутации на вируса covid-19 ще се разпространят надалеч и на широко. 
 

Съществува и друг проблем. Обикновено телата ни съдържат бели кръвни 
телца, които ни помагат да побеждаваме инфекциите. Клетките, наречени 

NK клетки - съкращението NK означава естествени убийци - помагат за 
унищожаването на нахлуващите лоши клетки. След като NK-клетките си 

свършат работата, се появяват нашите антитела и разчистват бъркотията. 
 

Д-р Бош обаче обяснява, че ваксините covid-19 предизвикват 

производството на много специфични антитела, които се конкурират с 
естествената защита на хората, които са били ваксинирани. Естествените 

защитни системи на ваксинираните лица се потискат, тъй като 

специфичните антитела, произведени от ваксината, просто вземат превес. 
И тези специфични антитела, произведени от ваксините, са 

постоянни. Те остават завинаги в телата на ваксинираните. 
 

Катастрофалният резултат е, че естествената имунна система на десетките 

или стотиците милиони хора, които се ваксинират, е ефективно унищожена. 
Техните имунни системи няма да са в състояние да се борят с всяка мутирала 

разновидност на вируса, която се развие в телата им. И тези мутирали 
вируси могат да се разпространят в обществото. Смятам, че именно затова 

в районите, където ваксината е била поставена на много хора, се появяват 
нови варианти на вируса. Изводът е, че поставянето на ваксини ще даде 

възможност на вируса да стане безкрайно опасен. Всеки ваксиниран 

човек има потенциала да се превърне в масов убиец, защото телата 
му се превръщат в лаборатории за производство на смъртоносни 

вируси. И още по-лошо, някои от ваксинираните лица могат да станат 
безсимптомни носители - да разпространяват смъртоносни вируси около 

себе си. 
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Хората, които са били ваксинирани, няма да могат да реагират на мутациите, 
тъй като имунната им система е била превзета от изкуствена защитна 

система, дадена им от ваксината и създадена да се бори с оригиналната 
форма на вируса covid-19. Ваксинираните лица ще бъдат изложени на голям 

риск, когато новите мутации започнат да се разпространяват. Техните тела 
са постоянно и изключително приспособени да се защитават срещу форма 

на вируса, която бързо излиза от употреба. Даването на нови ваксини няма 
да помогне, защото мутиралият вирус няма да е уязвим. Учените, които 

създават ваксините, няма да могат да изпреварят мутиралия вирус. Това е 
трябвало да се предвиди. Ето защо ваксините срещу грип често не действат. 
 

Политиците и техните съветници ще лъжат и ще обвиняват тези, 
които не са се ваксинирали, за развитието на нови мутации и за 

нарастването на броя на смъртните случаи, което ще се случи. Но ако 
д-р Бош е прав, а аз вярвам, че е така, тогава именно ваксинираните 

лица ще застрашат човечеството. Те ще бъдат основна заплаха за всеки, 
който е бил ваксиниран. Но те ще бъдат основна заплаха и за 

неваксинираните, защото вирусите, които те разнасят, са по-опасни от 

първоначалния. 
 

Намираме се на много опасна територия. Ако не спрем тази програма за 

ваксиниране сега, няма да е пресилено да кажем, че бъдещето на 
човечеството е изложено на риск. Това ли са имали предвид онези, които се 

опитват да ни продадат Голямото пренастройване? Не знам. Може би целта 
им през цялото време е била да ни убият всички. А може би злият им замисъл 

просто е излязъл извън контрол. 
 

В Обединеното кралство Фъргюсън, Хенкок, Уайти и Валанс винаги са ми 

изглеждали напълно неподходящи хора, които да ръководят националния 
отговор. В САЩ смятам, че д-р Фаучи беше неподходящият човек. През 

цялото време се опасявах, че те са избрани, защото са неподходящите хора. 
Всичко, което са направили, е било погрешно за нас, но правилно за тях и 

за злата конспирация, която насърчава Дневен ред 21 и Голямото 
пренастройване. Настояването за потискане на свободния дебат ни доведе 

директно до тази пропаст. На никого от тези хора не биваше да се позволява 
такъв контрол върху живота ни, но чрез потискане на всякаква опозиция по 

начин, който не е правен никога досега, и потулване на фактите основните 

медии и интернет гигантите направиха нещата безкрайно лоши. Мислят ли, 
че ще бъдат в безопасност? 
 

Съществува реален риск вместо да убият само 90-95%, както първоначално 
желаеше злият елит, те да убият всички по погрешка; да унищожат 

човечеството. Имаме много малко време да се спасим. Трябва да подсилим 
имунната си система и, по ирония на съдбата, е възможно да се наложи да 

се пазим от хората, които са били ваксинирани. През следващата седмица 
ще напиша статия за това как можете да подсилите имунната си система. 
 

Сега разбирате ли защо това е най-важната статия, която съм писал за covid-
19, и най-важната, която някога сте виждали? Не мога да достигна до 

основните медии, които просто потискат истината и отказват всякакви 
дебати и дискусии. YouTube например не приема видеоклипове, които 

поставят под съмнение всичко, насърчавано от злата върхушка. 
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Затова изпратете тази статия на лекари и журналисти, на приятели и 
роднини. Споделяйте, споделяйте, споделяйте. Може би ще успеем да 

убедим хората на власт, че те не са застраховани от бедствието, което 
предстои. Можете да споделяте лесно от www.vernoncoleman.org. Надявам 

се, че д-р Боше греши. Надявам се да греша. Но всичко в тази статия се 
нуждае от разследване. И ако тези страхове не бъдат оповестени и 

разследвани, тогава ще знаем с абсолютна сигурност, че планът е да се 
убият колкото се може повече от нас. Не може да има друго заключение. 

(Край на статията) 
 

Заключение 
 

Скъпи приятели, не попадайте повече в капаните на тези агенти на ада, 
които ви подтикват да приемете тази ваксина-отрова, чиито опустошителни 

последици ще бъдат необратими, както току-що прочетохме. И вие, 

християни и други религиозни, бягайте от всички тези демонични пастори, 
които ви съблазняват и тласкат към тази отрова под претекст, че ще можете 

да унищожите ефекта ѝ чрез вяра. Знайте, че тези змии в голямата си 
гордост ви създават впечатлението, че имате повече вяра от всички 

останали. Мислите ли, че тези агенти на сатаната имат повече вяра от Исус 
Христос, Божия Син? 
 

За да ви съблазнят, те цитират пасажа от Марк 16:18, където се казва: 
"Змии ще хващат; а ако изпият нещо смъртоносно, то никак няма да 

ги повреди ..." Но тези демони предпочитат да не ви кажат, че Исус 
Христос, Синът на живия Бог, макар и изпълнен с вяра, е отказал да прояви 

вярата си, за да впечатли сатаната. Ето какво четем в Лука 4:9-12 "9Тогава 
Го заведе в Ерусалим, постави Го на крилото на храма, и Му рече: 

Ако си Божий Син, хвърли се от тук долу; 10защото е писано: - "Ще 
заповяда на ангелите Си за Тебе, да Те пазят; 11И на ръце ще Те 

дигат, Да не би да удариш о камък ногата Си". 12А Исус в отговор му 

рече: Казано е: "Да не изпитваш Господа твоя Бог". 
 

Знайте, че всички тези така наречени пастори, които ви хвалят за ползите 

от тази сатанинска ваксина, са демони. Тяхната мисия е да ви отведат в ада. 
Ако ги последвате, ще горите с тях в Ада за вечни времена. Който има уши, 

нека чуе! 
 

Благодат да бъде с всички, които искрено любят нашия Господ Исус 

Христос. 
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Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 
и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 

се колебайте да се присъедините към тях. 
 

2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 
вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 

помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
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